

# 酒后乘车 10万元现金落车站

## 客运值班员拾到后归还失主

生活报讯(记者 栾德谦)5月30日13时50分,中国铁路哈尔滨局集团有限公司管内桦南站客运值班员刘俊在4171次旅客列车出发后,准备组织作业人员退场时,在站内通讯塔下发现了一个蓝色手提袋,里面竟发现了10万元现金。

记者从铁路部门了解到,经初步查看,手提袋内有两层黑色塑料袋包裹的一捆百元人民币,刘俊随即报告候车室内值班民警和车站管理人员。经共同清点,手提袋内为银行封条还没有拆的一捆现金,十匝共计10万元。想着旅客遗失财物肯定着急,刘俊便将手提袋送交警务室,同时调取视频监控寻找失主。

正在大家通过视频回放寻找线索的时候,失主孟先生的亲戚匆匆赶到桦南站候车室向工作人员询问是否捡到现金。在得知车站和警方也正在积极寻找失主,现金安然无恙的消息后,立即把这个好消息告诉了正在火车上心急如焚的孟先生,并确定第二天来领回失物。

5月31日上午,本该下班的刘俊没有回家,一直在单位等待着失主的到来。当天10时15分,失主孟先生来到车站。据他讲,最近是连雨天,为了怕现金被淋湿,从银行取钱时用黑色塑料袋包了两层装在手提袋内,后与好朋友一起吃午饭、喝了酒,然后准备乘坐4171次旅客列车返回佳木斯。自己在站内候车时,玩着手机,酒劲儿也就上来了,临登车时,他以为自己拎的是杂物便随手扔在地上。开车半个小时后,他才发现手提袋不见了,赶紧联系桦南县的亲属到车站寻找。10万现金失而复得,当孟先生从民警手中接过手提袋核准好钱数后,反复向铁路工作人员说着感谢。



# 七旬姑姑来哈寻侄子 住址变了找不到人

## 民警查询、走访助老人团圆

生活报讯(记者 史天一)近日,一名七旬老人从河南来到哈尔滨市呼兰区探亲,眼看团圆近在咫尺,却意外与亲属失联。无助之时,冰城民警帮她为这场跨越千里之外的团聚之旅画上了圆满的句号。

5月28日9时,哈尔滨市公安局呼兰分局东府路街面警务站执勤民警刘刚、郝青云通过视频巡查发现,某路口处有一老人四处徘徊,随身还携带不少行李,疑似走失。发现情况后,民警立即赶到现场查看情况。经了解,老人今年年过七旬,专程从河南来到呼兰区看望侄子,而正当

民警询问其亲属信息时,老人从怀里拿出一张纸条递给了民警,上面清晰写着老人亲属的地址。“这张纸条是很多年前亲属留下的,到了之后才发现他们已经搬家了……”看着老人略显疲惫的神情,民警不断安抚其焦急情绪,并一把拎起身旁的包裹,将老人送到了警务站进行休息。

回到警务站后,民警立即根据老人提供的信息进行查询、走访,很快确认了老人亲属的身份信息与联系方式。经过电话沟通,民警带着老人驱车两公里来到了亲属提供的家庭住址。在某小区门口,当看到老人从警车上下来时,亲属心情无比激动,对民警表示感谢。

# “公益福彩·情暖童心”

## ——双鸭山市福彩中心走进市儿童福利院开展慰问活动



生活报讯(记者 李丹)记者从省福彩中心获悉,在六一儿童节期间,双鸭山市福彩中心干部职工积极行动,走进双鸭山市儿童福利院,开展了“公益福彩·情暖童心”主题爱心慰问活动,为福利院的孩子们带去了节日的欢乐与祝福。

活动当天,双鸭山市福彩中心干部职工带着精心准备的儿童节爱心礼物走进市儿童福利院,让他们在这个特殊的日子感受到来自福彩的温暖和关怀。看到孩子们的笑容,大家深感此次活动的意义和价值,内心充满了满足和成就感。儿童是祖国的未来和希望,关爱孤残儿童,让他们快乐成长是全社会共同的愿望,也是福利彩票发行宗旨的具体体现。通过本次慰问活动,让大家更加直观地认识到福彩的公益属性,见证了彩票背后的公益力量,感受到福彩公益金在社会福利事业和公益事业中发挥的重要作用。今后,双鸭山市福彩中心将继续以实际行动践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,传递福彩大爱,彰显福利彩票的社会责任。

# “医”起助力 公益福彩

## 为儿童救助贡献力量



公益福彩,关爱儿童。每一个童年,都应被爱温暖守护,患病儿童、孤残儿童更需要特别的关爱,他们亟需多方位的医疗救助和康复服务。中国福利彩票始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,积极筹集彩票公益金,公益金被持续投入儿童公益医疗领域,撑起孩子们康复的希望。

公益金,为残疾孤儿实施手术和康复,帮助他们恢复身体功能,提高生活自理能力。“明天计划”实施以来,累计投入福彩公益金约17亿元,惠及孤残儿童22万多人次,温暖了众多孤残儿童的心。

### 超15亿彩票公益金 救助出生缺陷患儿

刚出生2天的露露被诊断为先天性食管闭锁,食管长成两节,无法正常饮食,被紧急送入医院外科救治。在“出生缺陷干预救助项目”的帮助下,经过5小时的手术和一段时间的康复,露露最终痊愈,全家获得了30000元救助款,自付医疗费用降为1000元。

唇腭裂、唐氏综合征、先天性心脏病……出生缺陷困扰着婴幼儿健康,也为患儿家庭带来沉重的负担。根据世界卫生组织估计,我国每年新增出生缺陷数约90万例,其中出生时临床明显可见的出生缺陷约有25万例。

及时有效的治疗,对患儿和他们的家庭至关重要。至2022年,中央专项彩票公益金支持“出生缺陷干预救助项目”共投入15.46亿元,检测新生儿近219万例,救助出生缺陷疾病患儿约4.2万人次,惠及223万多个家庭。

据中国福彩微信公众号

### 17亿彩票公益金 支持孤残儿童医疗项目

4岁的柴欣欣经过2次康复治疗,认知功能障碍问题得到明显改善,智商值从入院时的75提升到115,可以正常入学。这一小小的“奇迹”,离不开“孤儿医疗康复明天计划”项目的支持。

为了帮助残疾孤儿健康地回归家庭,2004年,民政部在全国开展“孤儿医疗康复明天计划”(以下简称“明天计划”),通过引入福利彩票

# 双色球第2024062期 一等奖中出5注 筹集公益金约1.4亿

6月2日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024062期开奖,本期双色球开奖号码为17 10 16 18 27 16。一等奖中出5注,单注奖金为956万元,二等奖中出90注,单注奖金为31万余元;六等奖中出962万余注。本期销量3.9亿余元,筹集公益金1.4亿余元,下期一等奖奖金池累计金额24.01亿余元。据中国福彩微信公众号

陕西2注;二等奖中出90注,单注奖金为31万余元;六等奖中出962万余注。本期销量3.9亿余元,筹集公益金1.4亿余元,下期一等奖奖金池累计金额24.01亿余元。据中国福彩微信公众号



哈尔滨市拟对南岗道外部分供热管线改造

## 03 涉及分户、楼内立管改造



方便员工通勤 开通定制专线

## 04 公交车 开进厂区里啦



酒后乘车 10万元落车站

## 08 客运值班员拾到后 归还失主

女子“投资”30余万 提现时发现被骗

## 05 警方解析诈骗手法 并发布提示

我省涉及食品安全 垃圾分类 湿地保护……

# 今年立法工作计划出炉

02



# 加快数字人才培养 我省出台政策 新增数字领域硕士、博士学位授权点

04

哈尔滨天气预报	4日	日夜	多云 晴	22°C 13°C	东南风2-3级 东南风2-3级
	5日	日夜	多云 多云	29°C 18°C	西南风3-4级 偏南风3-4级
	6日	日夜	多云 多云	27°C 20°C	西南风4-5级 西南风4-5级

更亲 更近 更懂你



报料热线 4种报料方式 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

